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Опис курсу 

Дисципліна «Методологія та проектування соціологічного дослідження» є нормативною 

навчальною дисципліною, розробленою для освітньо-професійної програми бакалаврського 

рівня «Прикладна соціологія» зі спеціальності 054 «Соціологія», яка викладається у 6 семестрі 

в обсязі 4 кредитів за Європейською Кредитною Трансферною Системою (ECTS).  

Курс розроблено таким чином, щоб надати його учасникам необхідний теоретичний, 

методологічний та емпіричний досвід для проектування та проведення авторського 

соціологічного дослідження. В рамках курсу передбачено створення авторського дизайну 

дослідження в рамках відповідної теоретико-методологічної парадигми. На основі 

дослідницького дизайну конструюється програма соціологічного дослідження, котра в рамках 

логіки курсу проходить різні етапи апробації з метою трансформації в продукт, потенційно 

готовий до польового етапу авторського дипломного дослідження.      

 

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні у студентів поглибленого 

розуміння логіки процесу проектування соціологічного дослідження, в удосконаленні знань 

про специфіку методології і методів соціологічних досліджень, а також у розвитку практичних 

умінь та навик із застосування отриманих знань при здійсненні авторських емпіричних 

соціологічних досліджень.  

Завдання навчальної дисципліни: 

 Передати студентам поглиблене розуміння основних проблем та дебатів у 

соціологічних дослідженнях та шляхів їхньої імплікації у практику емпіричних 

соціологічних досліджень. 

 Дати змогу студентам оцінити важливість практичних студій для генерування знань в 

цілому та у царині соціології зокрема. 

 Дати змогу студентам оцінити переваги та недоліки кожного з основних методів, які є 

основою для емпіричних соціологічних досліджень. 

 Навчити студентів розробляти дослідницький дизайн, програму та інструментарій 

власних авторських соціологічних досліджень із вмінням підібрати методологію та 

методи, що найбільше відповідають обраній проблемній ситуації, меті, завданням, 

об’єкту та предмету дослідження. 
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